



Возбудено уголовное дело о публичном распространении заведомо ложной информации об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации



Следователем следственного отдела по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 40-летней жительницы республики. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.207.3 УК РФ (публичное распространение под видом достоверных сообщений заведомо ложной информации, содержащей данные об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности).

По данным следствия, 27 июня 2022 года подозреваемая, находясь за пределами Российской Федерации, в аккаунте социального мессенджера разместила обращение, доступное для просмотра неограниченному кругу лиц, в котором содержится заведомо ложная информация, содержащая данные об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также местонахождения и задержание подозреваемой. Расследование продолжается.

28 Июля 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1710689>